

Vážení spoluobčania,

práve dnes uplynulo 119 dní, kedy som v tejto miestnosti zložil sľub starostu obce. Uplynulo tých povestných 100 dní vládnutia. Či som vykonával túto zodpovednú funkciu podľa predstáv Vás občanov, musíte zhodnotiť Vy sami. Do funkcie starostu som vkročil v zimných mesiacoch, kedy asi najviac občania pociťujú, ako je starosta a obecný úrad pripravený na zimu. Do úradu som prišiel z podnikateľského prostredia, kde som bol zvyknutý veľa a dlho pracovať. Poviem pravdu, začiatky na úrade neboli ľahké, ale s pomocou všetkých som to zvládal, aj keď vždy sa nájde niekto, kto je nespokojný. Vždy som sa snažil v rámci možností vyriešiť každú situáciu. Nebudem sa už vracieť k zimnej údržbe, k tej som Vám už stanovisko podal. Zhodnotím veci, ktoré sa nám podarilo za krátku dobu zrealizovať v našich Smoleniciach. Po zimnej údržbe nám nastal problém s posypovým materiálom na chodníkoch a cestách. S príspevom našich pracovníkov z VPP sme všetky chodníky v centre obce pozametali. Na niektorých častiach sme pozametali aj cesty. Len čo nám to počasie dovolilo, začali sme na príprave výstavby autobusových zastávok v obci. Najprv prebehol výber na zhotoviteľa projektu, následne bol vyhotovený projekt, ktorý okrem zastávok obsahoval aj ich okolie. Vyhotovený projekt sme zaslali na odsúhlasenie na okresný úrad, odbor dopravy v Trnave. Po kladnom stanovisku začneme s realizáciou výstavby zastávok. Ďalej sme zrealizovali nový prechod pri fare aj s osvetlením prechodu. Osvetlenie prechodu sme zrealizovali aj na križovatke pri KD. Z dôvodu nevyhovujúceho počasia sme oneskorene, ale predsa zrekonštruovali nevyhovujúci prejazd pri lesnom závode na Trnavskej ulici. V krátkej dobe dokončíme aj prejazd pri výjazde k zberným surovinám. Týmto ukončením bude kompletne odvedená dažďová voda z obce z hlavného ťahu po Trnavskej ulici. Pre bezpečnosť občanov a majetku obce, t.j. nových asfaltových povrchov sme osadili celkovo 24 ks nových dopravných značiek na základe podkladov pripravovaného nového územného plánu obce. Budúci týždeň osadíme na podnet občanov bezpečnostné zrkadlo na križovatku Kukučínova-Záhradnícka ulica. V novom bezpečnom páse na Štúrovej ulici sme doplnili zeminu. Tu plánujem v krátkej dobe vysadiť plazivé kríky. Ako ste si všetci všimli v kaštieli postupne prebiehajú práce na dokončení chodníka. Tento chodník realizuje za pomoci sponzorov OZ Naše Smolenice pod vedením pána Birošíka. Obec prispela na chodník sumou 10 000 €. Upozorňujem vopred, že tento chodník nebude mať dlažbu, ale len vybrovaný štrk, tzv. minerálny betón. Pamiatkári nám nič iné v kaštieli neodsúhlasili. Už spomínaný Územný plán obce, ktorý pripravujeme od roku 2010 je tesne pred finalizáciou a niekedy v priebehu mesiaca, dvoch by sa už mal schvaľovať. Práce na prípravách rekonštrukcie druhej etapy cesty II/502 sú v plnom prúde. V príprave je vydanie stavebného povolenia na stavbu. Následne prebehnú zákonné lehoty a potom výberové konania. Reálne ak všetko pôjde bez problémov, stroje by sa tu mohli objaviť niekedy v júli, v auguste. Momentálne prebiehajú aj prípravné práce na optickom kábli, ktorý by sa inštaloval do Základnej školy a na Obecný úrad. Pre obec to bude zadarmo, je to z prostriedkov Úradu vlády, len musíme byť v prípravných prácach nápomocný a v súčinnosti musíme nájsť tú najoptimálnejšiu trasu v obci. Určite ste si všimli, že začali práce aj na Molpíri, konkrétne výrub náletových drevín, čím sa očistí do pôvodného stavu časť tejto pamiatky. Aj tu obec prispieje sumou 32 246 €. Na revitalizáciu hradiska OZ Naše Smolenice pod vedením pána Birošíka dostane z fondov na to určených celkovo sumu vo výške 290 217 €. Na podnety občanov sme vybavovali povolenie na odstránenie popadaných stromov v Doline Hlboča. Nakoľko sa jedná o chránenú prírodnú rezerváciu s 5. stupňom ochrany prírody, nie je možné tu čokoľvek robiť bez predchádzajúceho povolenia. Povolenie už bolo vydané, je už len na Lesoch SR, kedy čiastočne upravia prechod cez Hlboču. V rámci protipovodňových opatrení sme vyčistili od nánosov zeminy celú cestu smerom na Jahodník, odstránili sme padajúce stromy nad

cestou a na Ulici Štefana Baniča sme prehĺbili a vyčistili jarok pre ochranu pred privalovými vodami, čím sme ochránili aj majetok našich občanov. V rámci jarného upratovania prečistíme skládku pri zámočkej záhrade. Budú tu umiestnené nové tabule a priestor bude monitorovaný. Poprosil by som občanov, aby aj z vlastnej iniciatívy sa starali o poriadok v blízkom okolí svojej nehnuteľnosti a neznečisťovali naše životné prostredie.

Ešte by som spomenul projekt, ktorý sme podali na základe výzvy predsedu vlády na zvýšenie počtu tried v škôlke. Pokiaľ budeme úspešní, tak zvýšime počet detí, ktoré budú môcť navštevovať škôlku v našej obci o 25 detí.

Okrem týchto spomenutých akcií prebehlo ešte veľa rokovaní o rôznych projektoch s ktorými Vás postupne oboznamovať.

Či tej práce, ktorú sme spoločne vykonali, bolo málo alebo veľa, nechám už na Vás.

Ďakujem za pozornosť

Anton Chrvala, starosta obce